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Пряжа: DK 2 цвета 

Основной цвет - 1150/1500 метров (350/450 гр) овечьей шерсти Le от Biches & BûChes (170 метров / 

50 грамм) белого цвета 

Контрастный цвет - 250/330 метров (100/150 гр) шелка и мохера Le Gros от Biches & BûChes (147 

метров / 50 грамм) синего цвета 

Иглы: 4,5 мм (US 7) / 4 мм (US 6) круглой иглой длиной 40,80 см (или длиннее, если используется 

техника magic loop) или обоюдоострыми иглами. 

Примечание: Маркеры для вышивания, гобеленовая игла, 5-7 пуговиц диаметром 2 см. 



Плотность :22 петли х 27 рядов / 10 х 10 см спицами 4,5 мм, с цветной вышивкой. 

Вязаный кардиган Christstollen начинается от резинки по низу и идет вверх к плечам. За 
исключением резинки, все изделие выполнено в технике вязания fair isle. 
 В центре переда и по обеим сторонам пройм добавляются стежки “стик”, чтобы создать 
отверстия в "технике стик", т.е  вяжется трубой, а затем разрезается в области пройм и  застежки 
спереди.  
Линия плеча формируется вязанием плоско, затем плечевые швы переда и спинки соединяются 
вместе. Планка вяжется резинкой, включая петли для пуговиц, а затем вывязывается воротник. 
Наконец, вывязываются оба рукава круговой вязкой. Потом рукава соединяют с туловищем, 
пришивают пуговицы и проводят ВТО изделия. 
 
Тело 

Резинка 

Наберите254/338 петель круглой иглой диаметром 4 мм (US 6) с помощью German 

twisted cast-on technique: 

https://www.instagram.com/reel/CrN1jACIdn2/?igshid=NzBmMjdhZWRiYQ%3D%3D 

 

1 Лиц ряд: (K1, P1) повторите от (до) конца. 

2 Изн. ряд: (К1, Р1) повторите от (до) до конца. 

 

Выполните в общей сложности 6 рядов. Через 2,5 см после последнего изнаночного ряда 

сделайте 2 петли (backwards loop cast on). 

* Backward-Loop Cast-On в вязании означает «обратный набор петель». Это простейший 

способ набора петель, который позволяет добавлять петли в середине или конце ряда. 

С лицевой стороны начните работу с цветом (основной и контрастный) по кругу, используя иглы 

диаметром 4,5 мм (US 7). 

Обратите внимание, что для 5 петель "стика", где будет происходить разрезание вы вяжите только 

основным цветом, а основной маркер находится между этими петлями. И если есть разница в 

толщине между участками без цветного узора и участками с узором, используйте иглу диаметром 

4 мм (US 6) только при работе на этом участке 5 петель. 

 Диаграмма А 

 

 
Ряд 1: К1(осн. цв), К1(контр. цв), К1(осн. цв) (выполните 3 петли стика), поставить маркер, вязать 

узор Chart A Ряд 1( повторяйте 1-4 петли 63/84 раз) поставить маркер,  K1(осн. цв), 
backwards loop cast on 1 st (2 петли стика), поставить основной маркер. 

 

https://www.instagram.com/reel/CrN1jACIdn2/?igshid=NzBmMjdhZWRiYQ%3D%3D


Начинаем работу по кругу. 
 
Ряд 2 : К1(осн цв), К1 (контр), К1 (основ) (выполните 3 петли стика), маркер, выполните Chart A Ряд 

2, маркер, К1 (осн цв), К1 (контр) (выполните 2 петли стика). 
 
Ряд 3: переснять маркер., выполните 3 петли стика, переснять маркер, выполните следующую 
строку схемы А, переснять маркер, выполните 2 петли стика. 
 
Продолжайте работать с с A до 6-го ряда. 
 
Диаграмма В 
 

 
 
Ряд 1: переснять маркер., выполните 3 петли стика, переснять маркер, схема работы Chart В Ряд 1 

(повторите 1-14 петель 18/24 раза), см., выполните 2 петли стика. 

 

Ряд 2: переснять маркер., выполните 3 петли стика, переснять маркер., выполните следующий ряд 

схемы В, переснять маркер, выполните 2 петли стика. 

 

Продолжайте работать с Chart В до 14-го ряда. 

 
Chart C 
 

 



Ряд 1: переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, схема работы Chart C Ряд 1 

(повторите 1-14 петель 18/24 раза), переснять маркер, выполните 2 петли стика.  

Row 2: переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, выполните следующий ряд 

схемы C, переснять маркер, выполните 2 петли стика. 

Продолжайте вязать по схеме Chart C до 17 ряда. 

Можно сделать добавочные повторения работая по схеме С в этой части кардигана, чтобы 

достигнуть нужной вам длины изделия. 

 

Только для размера 1 

Продолжайте вязать ряды 18-22 по рисунку. 

Вяжите ряды стиков для разрезания в области пройм основным цветом: 

переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, лиц 63 п (правая полочка), 

поставить маркер, backwards loop cast on  5 петель, поставить маркер, лицевые 126 п (спинка),  

pm, backwards loop cast on 5 петель, поставить маркер, лицевые 63 п (левая полочка), переснять 

маркер, выполните 2 петли стика. 

Только для размера 2 

Вяжите дополнительные ряды  узора ряды 2-11. 

Вяжите ряды стиков для разрезания в области пройм основным цветом: 

переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, лиц 84 п (правая полочка), 

поставить маркер, backwards loop cast on  5 петель, поставить маркер, лицевые 168п (спинка),  

pm, backwards loop cast on 5 петель, поставить маркер, лицевые 84п (левая полочка), переснять 

маркер, выполните 2 петли стика. 

Продолжайте вязать ряды 13-23 узора. 

Цветной узор 4 - Chart A- вторая узкая цветная полоса  

Ряд 1 : переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, вяжите 1 ряд узора Chart A  

до маркера, переснять маркер, выполните 5 петель стика, переснять маркер, вяжите 1 ряд узора 

Chart A  до маркера, переснять маркер, выполните 5 петель стика, переснять маркер, вяжите 1 ряд 

узора Chart A  до маркера, переснять маркер, выполните 2 петли стика.  

Ряд 2 : переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, вяжите следующий ряд 

узора Chart A  до маркера, переснять маркер, выполните 5 петель стика, переснять маркер, вяжите 

следующий ряд узора Chart A  до маркера, переснять маркер, выполните 5 петель стика, 

переснять маркер, вяжите следующий ряд узора Chart A  до маркера, переснять маркер, 

выполните 2 петли стика  

Продолжайте вязать узор Chart A до 6 ряда. 

 

 



 

 

 

Цветной узор 5 - Chart D 

 

 

Row 1 : переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, вяжите 1 ряд узора Chart D 

(повторить 1-42 п 6/8 раз, вяжите стики как раньше), переснять маркер, выполните 2 петли стика . 

Row 2 : переснять маркер, выполните 3 петли стика, переснять маркер, вяжите следующий ряд 

узора Chart D, переснять маркер, выполните 2 петли стика.  

Продолжайте вязать узор Chart D до 25 ряда. 

Цветной узор 6 - Chart A-третья узкая цветная полоска 

Вяжите Chart A ряды 1-6. 

Только для размера 1  
1 круговой ряд: переснять маркер, лицевыми с основным цветом до маркера. 
 
Только для размера 2 
3 круговой ряд: переснять маркер, лицевыми с основным цветом до маркера. 
 
Для всех размеров 
Закройте 5 петель стика основным цветом. 
переснять маркер, лицевые до последних 2 петель, удалить маркер, закрыть 2 петли, удалить 
маркер, закрыть 3 петли и удалить маркер, лицевыми до конца. 
 
Начинайте плоское вязание и формирование горловины основным цветом. 



Изнаночный ряд : изн до последних 6 п (5 изн  для стика), RLIP*, поверните. 
 
* RLI(Right lifted increase) = RLI (увеличение на правой спице): Вставьте правую иглу в петлю под 
следующей петлей на левой спице, поднимите ее и наденьте на левую спицу, вставьте правую 
спицу и провяжите. 
 
Лицевой ряд : лиц только что прибавленная, поставить маркер, лицевыми до последних 6 петель 
(5 лицевых стика ), RLI, повернуть. 
Изнаночный ряд: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до маркера, переснять 
маркер, 5 петель стика, переснять маркер, изн до маркера, переснять маркер, 5 петель стика, 
переснять маркер, изн 5 петель перед маркером, RLIP, повернуть. 
 
Цветной узор 7  
Лицевая сторона: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, вяжите до маркера 
согласно узора chart C ряд 9, повторите контрастным цветом 1 лиц, основным цветом 13 лиц в том 
же положении, переснять маркер, 5 петель стика, переснять маркер, вяжите до маркера цветным 
узором, переснять маркер, 5 петель стика, переснять маркер, вяжите до 5 петель перед маркером 
цветным узором, RLI, повернуть. 
 
Изнаночная сторона: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до маркера, переснять 
маркер, 5 петель стика, переснять маркер, изн до маркера, переснять маркер, 5 петель стика, 
переснять маркер, изн до 4 петель перед маркером, RLIP, повернуть. 
 
Лицевая сторона: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, вяжите до маркера, 
переснять маркер, 5 петель стика, переснять маркер, лицевыми до маркера, переснять маркер, 5 
петель стика, переснять маркер, лицевыми до  4 петель перед маркером, RLI, повернуть 
 
Изнаночная сторона: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до маркера, переснять 
маркер, 5 петель стика, переснять маркер, изн до маркера, переснять маркер, 5 петель стика, 
переснять маркер, изн до 3 петель перед маркером, RLIP, повернуть. 
 
Лицевая сторона: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, вяжите до маркера, 
переснять маркер, 5 петель стика, переснять маркер, лицевыми до маркера, переснять маркер, 5 
петель стика, переснять маркер, лицевыми до  3 петель перед маркером, RLI, повернуть 
 
Изнаночная сторона: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до маркера, переснять 
маркер, 5 петель стика, переснять маркер, изн до маркера, переснять маркер, 5 петель стика, 
переснять маркер, изн до 2 петель перед маркером, RLIP, повернуть. 
 
Лицевая сторона: лицевая только что прибавленная, удалить  маркер, вяжите до маркера, 
переснять маркер, закройте 5 петель стика и удалите маркер, лицевыми до маркера, повернуть.  
 
Начните работать со полотном спинки. 
 
 1 Изнаночная сторона: изн до 10 последних петель, повернуть.  
2 RS : DS, лиц до 10 последних петель, повернуть. 
3 WS : DS, изн до 10 последних петель перед DS, повернуть.  
4 RS : DS, лиц до 10 последних петель перед DS, повернуть. 
 
Только для размера 1 
5,6 : (3,4) повторить еще раз  
7 изн ряд : DS, (изн до DS, изн DS) повторить 3 раза, изн до конца.  
8 лиц ряд: закройте все петли на панели спинки , не стяните !(рассматривайте DS как одну петлю)  
Только для размера 2 



5-10 : (3,4) повторить 3 раза.  
11 изн ряд :  DS, (изн до DS, изн DS) повторить 5 раз, изн до конца.  
12 лиц ряд: закройте все петли на панели спинки , не стяните !(рассматривайте DS как одну петлю)  
 
 

Левая полочка 
1 ЛИЦЕВОЙ РЯД: удалить маркер, закройте 5 петель стика и удалите маркер, лиц до 2 петель 

перед маркером, RLI, повернуть.  

2 ИЗНАНОЧНЫЙ РЯД изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до 10 последних 

петель, повернуть. 

3 ЛИЦЕВОЙ РЯД: DS, лиц до последней петли перед маркером, RLI, turn.  

4 ИЗНАНОЧНЫЙ РЯД: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до 10 петель перед DS, 

повернуть  

5 ЛИЦЕВОЙ РЯД: DS, лицевыми до маркера, удалить маркер, RLI, повернуть.  

6 ИЗНАНОЧНЫЙ РЯД: изн. только что прибавленная, поставить маркер, лиц до 10 петель перед DS, 

повернуть. 

7 ЛИЦЕВОЙ РЯД: DS, лицевыми до маркера, удалить маркер, RLI, повернуть 

Только для размера 1 
8 ИЗНАНОЧНЫЙ РЯД: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до DS, изн DS) 

повторить 3 раза, изнаночными до конца. 

Только для размера 2 
8-11 : повторить ряды 4-7 еще раз 

12 ИЗНАНОЧНЫЙ РЯД: изн. только что прибавленная, поставить маркер, изн до DS, изн DS) 

повторить 5 раз, изнаночными до конца. 

Для всех размеров 
ЛИЦЕВОЙ РЯД: закройте все петли перед маркером, не затяните полотно. 

 Перенесите все петли горловины на запасную нить и переходите к работе над правой полочкой. 

Правая полочка 

1 изнаночный ряд: изн до 1 петли перед маркером, RLIP, повернуть.  

2 лицевой ряд: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, лиц до 10 последних петель, 

повернуть. 

3 изнаночный ряд: DS, изн до маркера, удалить маркер, RLI, повернуть  

4 лицевой ряд: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, лиц до 10 петель перед 

последним DS, повернуть. 

5 изнаночный ряд: DS, изн до маркера, удалить маркер, RLI, повернуть 

6 лицевой ряд: лицевая только что прибавленная, поставить маркер, лиц до 10 петель перед 

последним DS, повернуть. 

Только для размера 1 



7 изнаночный ряд: DS, изн до маркера, удалить маркер, повернуть 

 
Только для размера 2 
7-10 : повторить ряды 3-6 еще раз 

11 изнаночный ряд: DS, изн до маркера, удалить маркер, повернуть. 

Для всех размеров 

ЛИЦЕВОЙ РЯД: закройте все петли перед маркером, не затяните полотно. 

Перенесите все петли горловины на запасную нить и переходите к работе над правой полочкой. 

Обрежьте пряжу. 

ОТКРЫВАЮЩАЯСЯ ПЕРЕДНЯЯ ПЛАНКА И ПРОЙМЫ 

Разрежьте  стики, расположенные по центру переда и по обеим проймам. Нажмите здесь, чтобы 

посмотреть видеоинструкцию:https://youtu.be/BdARDUo5GyE 

ПЛЕЧЕВЫЕ ШВЫ 

Соедините передние и задние плечи с помощью гобеленовой иглы:https://youtu.be/qItGXzIwpUA 

ПЛАНКА С ПУГОВИЦАМИ 

Используйте спицы размером 4 мм (US 6). 

Левая полочка: Поднять и провязать 3 п. на каждые 4 ряда на передней панели. При подъеме п. 

исключить петли стика и введите иглу в центр первой петли. 

Ряд 1: (1 лиц., 1 изн.) повторить до конца. (резинка 1x1) 

Ряды 2-6: снимите первую петлю (пряжа должна быть сзади, для  лиц петель, и спереди, когда 

пришло время изнаночной), затем вязать резинкой 1x1. 

Закрыть все п. Исландское закрытие петель: https://www.instagram.com/reel/CrN2VoJI-

Qm/?igshid=YmMyMTA2M2Y= 

Правая полочка: разместите 5-7 кнопок или пуговиц (или желаемое количество) на равном 

расстоянии от нижней части правой стороны полочки до самого выреза горловины. Отметьте их 

положение. 

Набрать и провязать по 3 п. на каждые 4 ряда передней панели. 

Ряд 1: вяжите резинкой 1х1. 

Ряды 2-3: снимите первую петлю, вяжите резинкой 1х1. 

Ряд 4: снимите первую петлю, провяжите резинкой 1x1 и в том месте, где будет петля пуговицы, В 

лицевом ряду провязывайте 2 лиц. п. вместе, накид, а когда придет время изнаночной глади, 

провязывайте 2 изн. п. вместе, накид. 

Ряды 5-6: снимите первую петлю, вяжите резинкой 1х1. 

Закрыть все п. 

ВОРОТНИК 

Используйте спицу размером 4 мм (US 6). 



Поднять и провязать 4 п. с правой планки застежки, обрезать нить. Перенести п. с правой полочки 

горловину на спицу. Поднять и провязать 1 п. со стороны плечевого шва, затем поднять и провязать 

1 п. на каждую п. выреза горловины спинки. Поднимите и провяжите 1 п. со стороны плечевого шва, 

отрежьте нить и перенесите п. с выреза горловины левой полочки на спицу. 

Поднимите и провяжите 3 п. от левой планки застежки. Количество п. должно быть нечетным. 

Лицевая сторона воротника (лицом к изнаночной стороне изделия): 1 лиц. п., (1 изн. п., 1 лиц. п.) 

повторить до конца.  Провязывать 1 лиц. п. за заднюю стенку вместо 1 лиц. п. только те п., которые 

были на вырезе горловины переда. 

Изнаночный ряд: (лицом к лицевой стороне изделия): 1 изн. п., (1 лиц. п., 1 изн. п.) повторить до 

конца. 

Вяжите резинкой 1x1 до высоты 4 см. Примерно 10 рядов. 

1 ЛС: SSK, вязать резинкой 1х1 до последних 2 п., 2 лиц. вместе. 

2 ИС: 1 изн., вязать резинкой 1x1 до последней петли, 1 изн. 

3 ЛС: 1 лиц. п., вязать резинкой 1х1 до последней петли, 1 лиц. п. 

4 ИС: 1 изн., вязать резинкой 1х1 до последней петли, 1 изн. 

Повторить (ряды 1-4) еще 1 раз. 

Повторить (ряды 1-2) еще 5 раз. 

1 ЛС: SSK, вязать резинкой 1х1 до последних 2 п., 2 лиц. вместе. 

2 ИС: 2 изн. вместе, вязать резинкой 1x1 до последних 2 п., 2 изн. вместе за заднюю стенку. 

Повторить (ряды 1-2) всего 8 раз. 

1 ЛС: SSSK, вязать резинкой 1х1 до последних 3 п., 3 лиц. вместе. 

2 ИС: 3 изн вместе, вязать резинкой 1x1 до последних 3 п., 3 изн вместе за заднюю стенку. 

Повторить (ряды 1-2) всего 3 раза. 

Если 4-я петля лицевая 

: SSSK, (K1, протянуть, чтобы закрыть, K2вместе, протянуть, чтобы закрыть, P1, протянуть, чтобы 

закрыть) повторять, пока не останется 3 п., 3 лиц. вместе для закрытия. 

Если 4-я петля изнаночная 

: SSSK, (P1, пропустить для закрытия, K1, передать для закрытия, K2вместе, пропустить для 

закрытия) 

повторять, пока не останется 3 п., 3 лиц. вместе, пропустить для закрытия. 

РУКАВА 

Используя MC и спицу 4 мм (US 6), наберите 60/80 п. Поставьте маркер и начните вязать 

раунд. 

Резинка: поставить маркер, (лиц1, изн1) повторить до маркера. 

Вяжите резинкой 1x1, пока длина резинки не достигнет 8 см. 



Перейдите на спицы 4,5 мм (US 7) и вяжите от 1-го ряда схемы рукава до последнего ряда. 

(Выберите желаемая длина из таблиц S, M, L). Закрыть все п. 

 

Сборка 

Присоедините рукава к телу с помощью гобеленовой иглы. Прошейте 5 п. рукава на каждые 6 

рядов. 

Перед тем, как пришить, желательно постирать или отпарить изделие. 

https://youtu.be/pJnnvIMZdmE 

Пришейте пуговицы к левой планке и спрячьте все концы. 

 



 

 



 

 



 

 


